¢) On peut maintenant dresser le tableau de variation de h
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On déduit de ce tableau le signe de #(x) puis la position de C par rapporta 7" :

| m_E;o w; ©h(x)<0 donc f(x)<—x+— C( estau-dessousde T %

Sur J1;+o0] : A(x)>0 donc f(x)>-x+— Cest au-dessus de ﬂ...,\w
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- Et, bien slir, C et 7' se coupent an point 4 d’abscisse 1 (A(1)=0).
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"9 /6% f(x)=0 ssix=0 ou lnx=
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La tangente au point O est I’axe des abscisses (onavu que f'(0)=0 au3®)) = s

La tangente au point d’abscisse e a pour coefficient directenr
g P p \
F(e"*)y=0,5¢" ~2,24




